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Jegyzőkönyv
amely készült a Magyar Rendvédelmi Kar (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030; a továbbiakban: MRK) 2022. november 10. napján megtartott Közgyűlésén.
Helyszín: Készenléti Rendőrség, Nagytanácsterem

     1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.
Az ülés kezdetének időpontja: 10.15 óra
Résztvevők: 
· MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
· Egyéb közreműködők, meghívottak: 
· 
Dr. Szebeni Andrea osztályvezető asszony, Belügyminisztérium
· Dobson Tibor, MRK ügyvezető elnök

· Hegymegi Ildikó asszony
· Reiter László, MRK főtitkár
I. Napirendi pont előtt:
Powell Pál (Elnök): köszöntötte a megjelenteket és átadta a még át nem vett mandátumigazolásokat (A mandátumigazolás átadás a meghívóban 1. napirendi pontként szerepel). Megállapította, hogy a Közgyűlés az Alapszabályban foglaltaknak megfelelően a mellékelt jelentéti ívek szerinti 47 fővel határozatképes. 
Ezt követően ismertette az írásban kiküldött napirendi pontokat, és kérte a Közgyűlést a napirendi pontok elfogadására. 
A tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
1/2022. (XI.10.) sz. Közgy. hat.
„A tagok az írásban előzetesen megküldött napirendi pontokat elfogadták.”
II. Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, 2 fő jegyzőkönyv-hitelesítő, és 2 fő szavazatszámláló személyéről
Levezető elnök személyére javaslat Powell Pál úrra érkezett, más személyi javaslat nem volt.
A tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
2/2022. (XI.10.) sz. Közgy. hat.
„A tagok megválasztják a Közgyűlés levezető elnökének Powell Pál nb. alezredest, az MRK elnökét.”

Levezető elnök: felkéri jegyzőkönyv vezetésére Reiter László MRK főtitkárt, valamint felkéri jegyzőkönyv hitelesítésére Tóth Zoltán r. alezredest és a PNSZ Tagozat egyik tagját, szavazatszámlálóknak Kajtár Szabolcs püőr. alezredes és Kiss János István r. alezredes urakat.
Más személyi javaslat nem érkezett.
Ezt követően a tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

3/2022. (XI. 10.) sz. Közgy. hat.

„A tagok megválasztják jegyzőkönyvvezetőnek Reiter László MRK főtitkárt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Tóth Zoltán r. alezredest és a PNSZ Tagozat egyik tagját, szavazatszámlálóknak Kajtár Szabolcs püőr. alezredest és Kiss János István r. alezredest.”

III.  napirendi pont: Az Országgyűlési Őrség tagozatot képviselő alelnök megválasztása
Levezető elnök: az MRK Országgyűlési Tagozatot képviselő, 2022. június 24.-én megválasztott alelnök lemondott, így új alelnököt kell választanunk. Megkérdezi az Országgyűlési Őrség tagozatot, hogy kit jelölnek alelnöki tisztségre.
A tagozat jelöltje: Hudu János ogy. főtörzszászlós úr.
Ezt követően a tagok – a határozatképesség megvizsgálását követően, nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2022. (XI. 10.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés Hudu János ogy. főtörzszászlóst /Ogy. Tagozat/ 2022. november 10. napjától kezdődően az MRK Közgyűlés tagjainak következő választását követő új MRK Közgyűlés megalakulásáig, de legkésőbb 2027. június 24. napjáig szóló határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar alelnökének (vezető tisztségviselő) választja.”
A megválasztott alelnök a vezető tisztségviselői megbízatást külön íven szerkesztett nyilatkozattal elfogadja.
IV. napirendi pont: Az MRK Etikai Bizottság új tagjainak megválasztása
Levezető elnök: a 2022. június 24.-ei Közgyűlésen megválasztott etikai bizottsági tagok közül az azóta eltelt időszakban 3 fő lemondott, így az ő helyükre új tagokat kell választani. Az érintett tagozatok a Hivatásos Katasztrófavédelmi és a Polgári Nemzetbiztonsági Tagozat. Kérdezi, hogy a tagozatok a lemondott személyek helyére kit jelölnek?
Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozat jelöltje: Pálinkás Géza tű. zászlós
Polgári Nemzetbiztonsági Tagozat jelöltje: két főt jelölt
Ezt követően a tagok – a határozatképesség megvizsgálását követően, nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
5/2022. (XI.10.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés a Katasztrófavédelmi Tagozat közgyűlési tagjaiból Pálinkás Géza tű. zászlóst, a Polgári Nemzetbiztonsági Tagozat közgyűlési tagjaiból két főt 2022. november 10. napjától kezdődően az MRK Közgyűlés tagjainak következő választását követő új MRK Közgyűlés megalakulásáig, de legkésőbb 2027. június 24. napjáig szóló határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar etikai bizottsági tagjává választja.”
V.  napirendi pont: A 2023. évi munkaterv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Levezető elnök: felkéri Dobson Tibor tű. vezérőrnagyot az MRK ügyvezető elnökét, hogy a 2022. június 24.-ei Közgyűléstől eltelt időszakban történtekről, valamint az MRK Munkatervéről szóljon
Dobson Tibor: az MRK választás lezárását követő 2022. június 24-ei Közgyűlés óta, az MRK-ban ügyvezető elnökként végzi a tevékenységet. Ennek megfelelően járt és jár el az MRK elmúlt időszakában, tevékenysége a napi ügyek intézésére korlátozódott, egyéb nagy volumenű ügyek szervezését vagy bármiféle javaslat kidolgozását nem kezdeményezte. Rendezvényekre és egyéb MRK elnöknek szóló meghívásokat minden esetben az új megválasztott elnöknek adta át. 

Az MRK elhelyezését illetően elmondta, hogy a jelenlegi Dologház utcai elhelyezés 2022. december 31-éig biztosított. Az MRK időarányos pénzügyi beszámolója elkészült, az a Belügyminisztériumba beküldésre került. Az MRK 10 éves tevékenységéről elkészült egy összefoglaló anyag, amelyet megküldött az érintett tárcák minisztereinek és az országos hatáskörű szervek első számú vezetőinek, de ezt az anyagot bárki megtekintheti, letöltheti az MRK honlapjáról. A választással kapcsolatosan selejtezhető anyagok elszállítása és megsemmisítése a BV jóvoltából meg fog történni, ezért külön köszönet nekik. További, nem selejtezhető és napi szinten nem szükséges anyagok a NEDOK-ba kerülnek át megőrzésre. Az MRK jogi képviselőjének akadt dolga az elmúlt időszakban, miután az ügyészséghez fordult valaki törvényességi felülvizsgálatot kérve a 2022. június 24-ei Közgyűlésen történtekkel kapcsolatban. Jogi képviselőnk az ügyészség felé a kért dokumentumokat írásbeli kiegészítéssel megküldte. 
Az ügyészség eddig további anyagokat nem kért be, a megküldött anyagokban mindent rendben talált. Tájékoztatta a tagokat, hogy az új elnök bírósági bejegyzéséről az értesítést megkaptuk azzal, hogy 15 napos fellebbezési idő áll rendelkezésre annak jogerőre emelkedéséig, amely után a jogerős végzést megkapjuk. Ezt követően indulhat meg az érdemi átadás-átvétel, valamint a feladat ellátásához szükséges további ügyintézés). Az írásban a tagok részére megküldött Munkatervhez nem kíván szóbeli kiegészítést fűzni, de ha bármilyen kérdés bárki részéről felmerült, arra szívesen válaszol.
Levezető elnök: megköszönte ügyvezető elnök úr beszámolóját és az MRK elnökeként végzett 10 éves munkáját. Mivel kérdés nem érkezett, ezért az MRK 2023. évi Munkatervét szavazásra tette fel.
Ezt követően a tagok – a határozatképesség megvizsgálását követően nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:
6/2022. (XI.10.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az MRK 2023. évi Munkatervét az előterjesztésben foglaltakkal egyezően elfogadta.”
VI. napirendi pont: Tájékoztató az MRK aktuális gazdasági helyzetéről, valamint a 2023. évi költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Levezető elnök: felkéri Hegymegi Ildikó asszonyt, hogy ismertesse az MRK 2023. évi költségvetés tervezetét.

Hegymegi Ildikó: az MRK 2023. évi költségvetési tervét az elnökséggel előzetesen megtárgyalták, amelyhez hozzá kell fűzni, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben, tekintettel az árak napi szintű változására, ez tényleg egy terv, amelyet szükség szerint változtatni kell. Elfogadása azért lényeges, hogy az MRK az állami támogatást időben megkapja. A megválasztott elnökség az ülésén a költségvetési tervezetet megtárgyalta és azt elfogadta. 

Dobson Tibor: kiegészítésként elmondja, hogy 2023-ban nem lát arra esélyt, hogy az MRK a korábbi évek gyakorlatát követve, nagyobb rendezvényeket szervezzen. Nem volt ez másként 2022-ben sem, hiszen akkor az MRK 2022. évi költségvetésének fókuszában, az MRK választás állt.
Levezető elnök: felkéri Kajtár Szabolcsot (FEB elnök), hogy ismertesse az MRK 2023. évi költségvetési tervezettel kapcsolatos FEB álláspontot. 

Kajtár Szabolcs: a tervezettel a FEB egyetértett és javasolja a Közgyűlésnek az MRK 2023. évi költségvetési terv elfogadását.
Levezető elnök: valakinek az írásban előzetesen megküldött költségvetési tervezettel, illetve az itt elhangzott szóbeli kiegészítésekkel kapcsolatban van-e kérdése?

Nagy Gábor: a polgári titkosszolgálatok a Belügyminisztériumtól átkerültek a Miniszterelnökséghez, ő tőlük kaphatunk támogatást?

Levezető elnök: a miniszter úrral történő személyesen találkozásukon, ezt felfogom vetni.
További kérdés nem merült fel.

Ezt követően a tagok – a határozatképesség megvizsgálását követően – nyílt, kézfeltartásos szavazással – 45 igen, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül meghozták az alábbi határozatot:
7/2022. (XI.10.) sz. Közgy. hat.
„A Közgyűlés az MRK 2023. évi költségvetési tervezetét – az előterjesztésben foglaltakkal egyezően – elfogadta.”

Levezető elnök: felkéri dr. Szebeni Andrea osztályvezető asszonyt, hogy szóljon a Közgyűléshez

dr. Szebeni Andrea: gratulál a Közgyűlés tagjainak a megválasztásukhoz, köszönti a Közgyűlést a Belügyminisztérium vezetése és maga nevében. Hangsúlyozza, hogy neki az MRK szívügye, hiszen a 2012. évi megalakulásában tevékenyen részt vett, azóta is folyamatosan figyelemmel kíséri működését, és örömmel tett eleget a korábbi elnök úr felkérésének, amely szerint az MRK 10 éves tevékenységéről szóló anyagot állítsa össze. Bejelenti, hogy az idén RÁÉT és BÉT ülésre sor fog kerülni, a jelen álláspont szerint erre november 23.-án kerül sor, bár az időpont azért változhat. Amint a pontos időpont meg van, az írásbeli értesítés, meghívás azonnal megy az érintettek felé.
Dobson Tibor: a Közgyűlés tagjainak az elkövetkezendő ciklusban végzendő munkájukhoz sok sikert kívánva Hegymegi Ildikó asszonnyal a Közgyűléstől elköszönnek. 

Levezető elnök: 20 perc szünetet rendel el.
A Közgyűlés 11,00 órától folytatódik.
VII.  napirendi pont: Beszámoló az Etikai Bizottság tevékenységéről
Levezető elnök: felkéri dr. Sári Éva Orsolya asszonyt (EB elnök), hogy ismertesse az Etikai Bizottság eltelt időszakban végzett tevékenységét. 

dr. Sári Éva Orsolya: az új Etikai Bizottságnak 2022. július 20.-án az OIF-nál volt az alakuló ülése. Az ott megbeszélteknek megfelelően történik a munkavégzés. Ismerteti az adott időszakban történt munkavégzést, valamint ügymenetet. Köszöni a tagoknak a gyors ügyintézést. Felhívja az alelnökök figyelmet arra, hogy az egyetértésüket vagy nem egyetértésüket az MRK elnökének is küldjék meg. 

Levezető elnök: köszöni a beszámolót és hangsúlyozza, hogy az MRK egyik nagyon fontos tevékenysége az Etikai Bizottság Becsületbírósággal kapcsolatos munkája.

Bősze Zoltán: Becsületbíróság tagjainak a névjegyzékét frissíteni kellene, mert a benne szereplő nevek már nem napra készek. Közben a Tagozat tagja Kemenes Péter tájékoztatott, hogy az országos szintű vezetők már kiadták a névjegyzék frissítésére az utasítást.

Tóth Zoltán: az elhangzottak alapján úgy ítéli meg, hogy az EB Becsületbírósági munkája nem érdemi, hanem adminisztratív dolgokra korlátozódik.

Tóth Béláné: szolgálati viszony eü okból történő megszűnésekor tényleg adminisztratív, de fegyelmi eseteknél már nem, ott érdemi munkát tudnak és lehet végezni.

Horogh Zoltán: Becsületbírósági elnöknek volt, hogy a mást jelölt, mint akit a listából ajánlottak, és ezt elfogadták.
Levezető elnök: a Becsületbíróság elnök személyének jelölése minden Tagozat felelőssége.

VIII. napirendi pont: Egyebek, aktuális kérdések
Levezető elnök: mint az MRK elnöke egyebek napirendi pontban ismerteti jövőbeli elképzeléseit:

· kéri, hogy a közgyűlés tagjai a munkából aktívan vegyék ki részüket,
· érzékeli egy-két tag részéről sértődést, ezt tegye mindenki félre és koncentráljon a munkára, a jó és alkotó közösség kiállítására,
· ügyészség részéről történt törvényességi vizsgálattal kapcsolatban elmondja, hogy az nyugvó pontra került, nem kíván azzal foglalkozni, és nem érdekli, hogy ki tette a bejelentést,
· nagyon lényeges, hogy mindenki egy felé húzzon, bármely ügy kapcsán egyet nem értés lehet, sőt kívánatos, de ha a közösség kialakított egy többségi álláspontot az adott ügyben, akkor viszont elvárja, hogy azt képviselje mindenki, külön vélemény megfogalmazása nélkül,
· a Hszt. összeférhetetlenségi szabályában történő (hatályba lépési szabály) változás a rendvédelmi állomány egy jelentős részét érinti, ezért a belügyminiszter úrnál kezdeményezte a hatályba lépés 2023. december 31.-ére történő módosítását,
· kezdeményezte a fűtéssel kapcsolatos kormányzati álláspont felülvizsgálatát és egyben kompromisszumos javaslattal is élt,
· miután Ildikó nem vállalja a gazdasági vezetői feladatok ellátását, így utódjának megtalálása folyamatban van,
· tervei szerint a jelenlegi elhelyezésen nem lesz változás,
· amikor a rendvédelmi szerv vezetőjével tárgyal, azt mindig a Tagozat alelnökével együtt kívánja megtenni,
· szakmai érdeképviselet megerősítése a tagozatoknál,
· az MRK-nak az utóbbi évek hivatásos állományt érintő plusz juttatások és illetmény emelésekben jelentős szerepe volt, a rendvédelmi illetményalap emelését is szeretné elérni,

· a RIASZ állomány munkavégzése fontos a rendvédelmi szervek működése szempontjából, ezért a jövő héten belügyminiszter úrnak címzett levélben kezdeményezni fogja az ő béremelésüket,
· lakhatási támogatás a rendvédelmi szerv fontos munkaerő megszerző és megtartó erejének gondolja, így ebben a kérdésben is jelentős előrelépést kíván elérni,
· MRK Alapítvány alapításának átgondolása, a rendvédelmi állomány támogatása érdekében,
· cafeteria elemek újra gondolása és bővítése,
· fontosnak tartja a többi karral történő együttműködést,

· MRK ismertségét és elfogadottságát növelni szükséges, valós kommunikációt kell folytatni a társadalom felé is,

· Hszt. folyamatos felülvizsgálata és a szükséges módosító javaslatok kezdeményezése (például a nyugdíjba-nyugdíj előtti rendelkezési állományba való menetel),

· MRK Alapszabályának és Választási Szabályzatának felülvizsgálata, szükséges módosítások elvégzése.

Kiss János: jelenleg véleményezésre megküldött Hszt. módosításból az tűnik ki és az egyik lényege, hogy megbízási díjat ne kelljen vagy minél kisebb összegben fizetni az állománynak.

Markovics György: RÉT ülés kezdeményezését javasolja
Levezető elnök: ennek kezdeményezése nem az MRK feladata, de a lehetőségeit figyelembevéve a szükséges támogatást ennek megvalósulásához az MRK, természetesen megadja. További felvetések?
Nagy Gábor: 300-an kikérték a nyugdíjbiztosítótól a náluk felelhető szolgálati időkről, és szinte mindegyik tartalmazott hiányosságokat. Ezt központilag lehetne rendezni, hogy ne az egyénnek kelljen ezt intézni. Másik, hogy a lakhatási támogatás maximálisan adható összege 20 millió forintra emelték, de ennek a 10 millió forint feletti összegének adómentességét nem biztosították. Ezért az Szja szabályok módosítását is kezdeményezni kell.

Kemenes Péter: a rendvédelemben eltöltött és a nyugdíjmegállapító szerv által le nem igazolt hiányzó idők hiánytalanul pótolhatóak a rendelkezésre álló személyügyi adatbázisból és a személyi anyaggyűjtőbe lefűzött parancsokból. A közgazdasági (költségvetési) osztályokon, illetve a pénzügyi irattárakban fellelhetőek a nyugdíjbiztosító felé korábban nem közölt illetményadatok is. Az adategyeztetés vagy hivatalból, vagy az egyén kezdeményezésére indul.
PNSZ Tagozat egy tagja: ismertette a nyugdíj megállapítás folyamatát.

Levezető elnök: az MRK és a különböző cégek között meglévő kedvezményekre vonatkozó együttműködési megállapodásokat továbbra is meg kívánja tartani, a kedvezmények bővítését támogatja. Parlamenti látogatás a jövőben is a megszokott, kialakult gyakorlatnak megfelelően megy tovább. 

Levezető elnök: Megköszöni a felvetéseket, hozzászólásokat, a hatékony munkát és a Közgyűlést lezárja.
Jegyzőkönyv lezárva: 11.50 órakor
k.m.f.
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