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Tisztelt Munkatársak, Kedves Kollégák!
     Tájékoztattatlak benneteket, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar (a továbbiakban: MRK) és az Ormosszén Szénkitermelő és Kereskedelmi Zrt. között létrejött együttműködési megállapodás értelmében az MRK tagok részére az Ormosszén Zrt. 2023. június 26-ától az általa forgalmazott lakossági széntermék (borsó-, dió-, kockaszén) mindenkori bruttó árából, 20 százalék kedvezményt biztosít. A kedvezményt az állomány azon MRK tagjai tudják igénybe venni, akik széntüzelésű fűtési rendszerrel rendelkeznek.
MRK tag a Hszt. 291. § (1) bekezdés alapján a rendvédelmi szerv:

· hivatásos állományú,

· szerződéses határvadász,

· rendvédelmi igazgatási alkalmazott, valamint

· NAV pénzügyőri státuszon foglalkoztatott

tagja.
     A kedvezmény személyenként legfeljebb 10 tonna mennyiségre érvényes, amely kedvezmény több részletben történő vásárlás esetén is igénybe vehető. A kedvezményt a jelenlegi megállapodás szerint 2023. december 31-ig biztosítja az Ormosszén Zrt.
     A kedvezmény igénybevételéhez az MRK-tól tagsági igazolást kell igényelni. A kedvezmény több részletben történő igénybevételekor, minden egyes alkalommal új MRK tagsági igazolás igénylése szükséges. A tagsági igazolást az adatlap olvasható kitöltését követően az iroda@rendvedelmikar.hu mail címre kell megküldeni. Az adatlap a tájékoztató végén a kapcsolódó dokumentumok között található.
Raklapos szén vásárlása esetén a https://hazaiszen.hu/ oldalon lehet megrendelni a kívánt mennyiséget. A kedvezmény érvényesítéséhez a rendeles@hazaiszen.hu oldalra a kedvezményre jogosító, az MRK által erre a célra kiállított tagsági igazolást szükséges megküldeni.
Ömlesztett szén vásárlása az Ormosszén Zrt. felsőnyárádi telephelyén lehetséges, ahol a kedvezményre jogosító, az MRK által erre a célra kiállított tagsági igazolást, valamint fényképes, személyes azonosításra alkalmas igazolványt szükséges bemutatni. 
Budapest, 2023. június 29.
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